
 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

 

Το πνεύμα των Χριστουγέννων ζωντανεύει (σ)την πόλη! 
Πρόγραμμα Εορταστικών Εκδηλώσεων 2017-2018 

 

Σάββατο 02 και Κυριακή 03 Δεκεμβρίου 2017 
Bazaar 2ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής. 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

 

Δευτέρα  04 Δεκεμβρίου 2017  

17:30 • ΑΦΕΤΗΡΙΑ Η ΤΣΑΝΑΚΛΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ (ΠΑΛΙΑ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ) 

ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

“Run Santa....Run” 

Έναρξη του 2ου αγιοβασιλιάτικου αγώνα δρόμου, με τίτλο “Run Santa....Run”. Οι 

συμμετέχοντες θα τρέξουν παρέα με τον Αϊ - Βασίλη για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, 

προκειμένου να συγκεντρωθούν όσο το δυνατόν περισσότερα μπουκάλια ελαιόλαδου 

για τους συμπολίτες μας που το έχουν ανάγκη. H αφετηρία είναι η Τσανάκλειος Σχολή 

(Παλιά Πρυτανεία) και ο τερματισμός στην κεντρική πλατεία της πόλης. 

18:30 • ΑΝΑΜΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

 

« Και εγένετο….φως!»  

Σας προσκαλούμε να φωτίσουμε εορταστικά την πόλη μας! Ο Δήμαρχός μας κ. 

Γιώργος Πετρίδης και η ΔΚΕΠΠΑΚ καλούν μικρούς και μεγάλους στην Κεντρική 

Πλατεία για να δηλώσουμε και επίσημα την έναρξη της εορταστικής περιόδου με το 

άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου.  

19:00 • ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ONIRAMA - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

 

Η χριστουγεννιάτικη φωταγώγηση της πόλης δεν θα μπορούσε να μην συνοδεύεται 

από πάρτι. Οι πλέον καταλληλότεροι για να ανεβάσουν στα ύψη την θετική μας 

ενέργεια, οι ONIRAMA, θα βρίσκονται κοντά μας για να μας ξεσηκώσουν.  

 



Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2017  

10:00-12:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του Η΄ Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής  

11:00-12:00 Συμμετοχή του 1ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής 

 

Οι παιδικές παρουσίες δίνουν χριστουγεννιάτικη πνοή στην Κεντρική Πλατεία της 

πόλης  

Το γέλιο και οι χαρούμενες παιδικές φωνούλες «γεμίζουν» την πλατεία της πόλης, τις 

καρδιές μας και την αγκαλιά του Αϊ-Βασίλη. Τα Χριστούγεννα «ξυπνούν» μέσα μας 

αξίες όπως η αγάπη, η συγχώρεση και η αλληλεγγύη και τα παιδιά έχουν το δικό τους 

μοναδικό τρόπο για να μας το θυμίσουν!  

19:30 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΩΝ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ Ι.Μ. 

ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ & ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - ΑΙΘΟΥΣΑ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Ο Σύλλογος φίλων βυζαντινής μουσικής της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και 

Κομοτηνής διοργανώνει εκδήλωση στα πλαίσια εορτασμού του Αγίου Ιωάννη 

Δαμασκηνού, στην οποία συμμετέχουν ως ομιλητές οι καθηγητές Πανεπιστημίου κ.κ. 

Αντώνιος Αλυγιζάκης και Ιωάννης Μπάκας. Την εκδήλωση πλαισιώνει με ύμνους η 

Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής. 

 

Τρίτη 12 Δεκεμβρίου 2017  

10:00-12:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του Βρεφονηπιακού Σταθμού Οργανισμού Απασχόλησης 

Εργατικού Δυναμικού Κομοτηνής 

11:00-12:00 Συμμετοχή του 3ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής 

 

«Χριστούγεννα χωρίς μάγο γίνεται…;»  

Τα παιδιά του Βρεφονηπιακού Σταθμού Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού 

Δυναμικού Κομοτηνής και του 3ου Νηπιαγωγείου έρχονται να διασκεδάσουν 

ζωγραφίζοντας, φτιάχνοντας στολίδια και στολίζοντας τα χριστουγεννιάτικα δέντρα. 

Εκεί θα βρίσκονται για να τους μαγέψουν με μοναδικά μαγικά κόλπα o μάγος  Roger 

και ο κλόουν Frou Frou.  

 

19:30 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ «ΩΔΕΙΟΥ ΣΥΚΑΚΗ» - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ            

ΚΥΤΤΑΡΟ (ΡΕΞ) 

Το Ωδείο «Μενέλαου Συκάκη» παρουσιάζει στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κυττάρου 

ένα μουσικό, χριστουγεννιάτικο ταξίδι σε όλο τον κόσμο με οδηγούς τους μαθητές και 

τους καθηγητές του ωδείου. 



  

 

Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2017 

10:00-12:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του Ζ’ Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής και του 2ου 

Νηπιαγωγείου Κομοτηνής 

11:00-12:00 Συμμετοχή του 14ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής 

 

«Δημιουργώ, γελώ και τραγουδώ χριστουγεννιάτικα»  

Τα παιδιά του Ζ’ Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής, του 2ου Νηπιαγωγείου και του 14ου 

Νηπιαγωγείου καταφθάνουν στην πλατεία να παίξουν με τον μάγο, να διασκεδάσουν 

και να δημιουργήσουν.  

Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2017 

10:00-12:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του 9ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής 

                     Συμμετοχή του Παιδικού Σταθμού Ι.Μητρόπολης 

 

11:00-12:00 Συμμετοχή του Α’ Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής 

                     Συμμετοχή του Ε’ Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής          

 

«Μέρες αγάπης, ελπίδας και αλληλεγγύης» 

Τα παιδιά του 9ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής και του Α’ Παιδικού Σταθμού 

Κομοτηνής παίζουν, χαίρονται και δημιουργούν στην πλατεία της πόλης παρέα με τον 

Αϊ-Βασίλη και τον μάγο. Στις παιδικές ψυχές φωλιάζει το πνεύμα των Χριστουγέννων 

γιατί είναι γεμάτες αγνότητα και αγάπη. 

Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2017  

10:00-11:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του Παιδικού Σταθμού «Μορμόλης»  

                     Συμμετοχή του Α΄ Βρεφονηπιακού Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής 

 

«Τα παιδιά ζωντανεύουν το πνεύμα των Χριστουγέννων»  

Τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής «Μορμόλης» και του Α’Βρεφονηπιακού 

Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής καταφθάνουν στην πλατεία για να ζωντανέψουν το 

πνεύμα των Χριστουγέννων με τα παιχνίδια  τους, το γέλιο και τη χαρά τους.  

 



18:30 •  ΓΙΟΡΤΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-

ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

Οι μικροί μας φίλοι του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Κομοτηνής 

γιορτάζουν φέτος τα Χριστούγεννα οργανώνοντας μια υπέροχη εκδήλωση με πολλή 

μουσική, χορό και τραγούδι! 

Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 2017 

11:00  • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΛΕΣΧΗΣ LIONS «ΟΡΦΕΑΣ» ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – 

FLOCAFE (COSMOPOLIS) 

Η Λέσχη Lions «Ορφέας» Κομοτηνής «κεντά» και φέτος το χαλί της αγάπης και σας 

καλεί όλους αρωγούς στην προσπάθειά της. Τα χρήματα που θα συγκεντρωθούν θα 

διατεθούν για τη στήριξη της Στέγης Αγάπης που προσφέρει στέγη στους άστεγους 

συμπολίτες μας. 

 

12:00  • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

Ο Πολιτιστικός Ιππικός Όμιλος Κομοτηνής δίνει τη δική του πινελιά στις 

χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις της πόλης. Μέλη του συλλόγου θα τραγουδήσουν 

έφιπποι τα κάλαντα. Μήπως ο Άγιος Βασίλης κρύβεται ανάμεσά τους…; 

 

 

20:00 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ «ΕΥΜΟΛΠΟΣ» ΧΟΡΩΔΙΑΣ «ΑΓΙΑ ΝΥΧΤΑ» - 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΥΤΤΑΡΟ (ΡΕΞ) 

Ως προάγγελοι της χαρμόσυνης είδησης της Θείας Γέννησης οι χορωδοί του 

«Ευμόλπου» ψάλλουν χριστουγεννιάτικους ύμνους με τη συνοδεία της μαθητικής 

χορωδίας του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής και της μαέστρου κ. Μαρίας 

Κηπουρού. Προσμένοντας την Άγια Νύχτα, μικροί και μεγάλοι ας ενώσουμε τις 

φωνές μας για να προϋπαντήσουμε το Θείο Βρέφος με αγάπη και κατάνυξη. 

 

Επιμέλεια – Διεύθυνση χορωδίας: Σάκης Βαργεμτζίδης 

 

Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2017 

10:00-12:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του 13ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής  

11:00-12:00 Συμμετοχή του  Παιδικού Σταθμού «Λιλιπούπολη»  

 

 

 



« Χριστουγεννιάτικη αύρα απλώνεται στην πόλη» 

Ο Αϊ-Βασίλης έρχεται με δώρα φορτωμένος, καλωσορίζοντας τα παιδιά του 13ου 

Νηπιαγωγείου Κομοτηνής και του  Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής «Λιλιπούπολη», 

πλημμυρίζοντας την κεντρική πλατεία της πόλης με μια γλυκιά χριστουγεννιάτικη 

αύρα. 

10:00 • ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ BAZAAR 1ου ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

Το 1ο Ειδικό Σχολείο Κομοτηνής πιστό στο πνεύμα αγάπης που διέπει τις γιορτινές 

μέρες διοργανώνει χριστουγεννιάτικο bazaar με σκοπό την στήριξη του σχολείου και 

των οικογενειών που έχουν ανάγκη. 

19:00 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 3ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

– ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Οι μαθητές του 3ου Γυμνασίου Κομοτηνής προσεγγίζουν με μια θεατρική και 

λαογραφική «ανάγνωση» τα χριστουγεννιάτικα κείμενα του Αλέξανδρου 

Παπαδιαμάντη και μας παρουσιάζουν την εκδήλωση με τίτλο «Παππού Αλέξανδρε, πες 

μας μια ιστορία για τα Χριστούγεννα».  

Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2017 

10:00-12:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του Νηπιαγωγείου Κοσμίου  

11:00-12:00 Συμμετοχή του  Παιδικού Σταθμού «Λιλιπούπολη» 

 

«Οι μικροί μας φίλοι υποδέχονται τα Χριστούγεννα και τον Αϊ - Βασίλη» 

Ο Αϊ-Βασίλης προσγειώνεται με το έλκηθρό του στην κεντρική πλατεία Κομοτηνής και 

προσφέρει διασκέδαση, ξεγνοιασιά και πολύ παιχνίδι στα παιδιά του Νηπιαγωγείου 

Κοσμίου Κομοτηνής, του Παιδικού Σταθμού «Λιλιπούπολη». 

20:00 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ «ΕΠΙ ΣΚΗΝΗΣ» - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΥΤΤΑΡΟ (ΡΕΞ)  

«Το δίκαιο των παιχνιδιών» 
 
Τι πρόβλημα έχουν τα παιχνίδια και δεν βγαίνουν από τα κουτιά τους; Τι γυρεύει μια 

δημοσιογράφος στην Καισαρεία; Γιατί ο Άγιος Βασίλης επισκέπτεται τον … 

ψυχολόγο του; Υπάρχει κόλπο για να παίρνει κανείς πάντα αυτό που θέλει; Οι 

απαντήσεις επί σκηνής… 

Διδασκαλία: Μυρσίνη Λαντζουράκη 
 
 



 

Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2017 

10:00-12:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του 3ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής  

11:00-12:00 Συμμετοχή του Παιδικού Σταθμού «Λιλιπούπολη» 

 

Τα παιδιά του 3ου Νηπιαγωγείου Κομοτηνής και του Παιδικού Σταθμού 

«Λιλιπούπολη», ως καλοί αγωγοί της αγάπης, της καλοσύνης και της ελπίδας 

έρχονται στην πλατεία της πόλης για να παίξουν με τον μάγο και τον Αϊ-Βασίλη.  

 

19:00 • ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΑΤΡΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΘΡΑΚΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ – ΘΡΑΚΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΥΤΤΑΡΟ (ΡΕΞ) 

Το Θρακικό Πνευματικό Κέντρο – Θρακικό Ωδείο Κομοτηνής  πραγματοποιεί μια 

μουσικοθεατρική χριστουγεννιάτικη παράσταση με τη συμμετοχή 100 και πλέον 

μαθητών. Το χριστουγεννιάτικο αυτό παραμύθι, υπό την καθοδήγηση της δασκάλας 

θεάτρου κ. Χρύσας Ιωαννίδου, υπόσχεται ένα ταξίδι σ’ ένα μαγικό κόσμο, όπου η 

μουσική καταργεί τα σύνορα και τις αποστάσεις. Η παράσταση θα πραγματοποιηθεί 

στον χώρο του Πολιτιστικού Κυττάρου (πρώην ΡΕΞ). 
 

Πέμπτη  21 Δεκεμβρίου 2017 

10:00-12:00 • ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

10:00-11:00 Συμμετοχή του Ζ’ Παιδικού Σταθμού Κομοτηνής 

11:00-12:00 Συμμετοχή του Ειδικού Σχολείου Κομοτηνής 

 

10:00 – 14:00  Συμμετοχή των καταρτιζομένων των ΔΙΕΚ Κομοτηνής 

Οι καταρτιζόμενοι των ειδικοτήτων  «Τεχνικός Αισθητικής Τέχνης και Μακιγιάζ» και 

«Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης – Αρχιμάγειρας (Chef)» προσφέρουν σε μικρούς και 

μεγάλους γλυκίσματα, διακοσμούν τα παιδικά προσωπάκια με χριστουγεννιάτικες 

πινελιές και συμβάλλουν στη δημιουργία χαρμόσυνου χριστουγεννιάτικου κλίματος. 

 

20:00 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ι.Μ.ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – ΛΕΣΧΗ 

ΚΟΜΟΤΗΝΑΙΩΝ 

 

Η Ιερά Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής παρουσιάζει την εκδήλωση « ΕΝ 

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΑΝΑΜΝΗΣΑΤΕ ΛΑΟΙ» στη Λέσχη Κομοτηναίων σε συνεργασία με 

το Γραφείο Εσωτερικής και Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ι.Μ.Μ.Κ. και με το 

Θρακικό Ωδείο Κομοτηνής. 

 



Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου 2017 

10:30 • ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

Μουσικές μαθητικές ομάδες σχολείων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ν. Ροδόπης «στολίζουν» χαρμόσυνα με την παρουσία τους κεντρικούς δρόμους της 

πόλης με σημείο συνάντησης την Κεντρική Πλατεία όπου και θα πραγματοποιήσουν 

συναυλία. 

 
18:00-20:00 • ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

Το Σώμα Οδηγισμού προσφέρει ζεστά ροφήματα 

Πιστά στο χριστουγεννιάτικο ραντεβού τα παιδιά του Σώματος Οδηγισμού θα 

ζεστάνουν την παγωμένη νύχτα με ζεστό κρασί και καυτή σοκολάτα στον πεζόδρομο 

της Βενιζέλου. 

Σάββατο 23 Δεκεμβρίου 2017 

11:00 • «ΕΘΙΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΡΩΜΥΛΙΩΤΩΝ ΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟΥ» - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

 

Ο πολιτιστικός Σύλλογος Ανατωλικορωμυλιωτών Κομοτηνής ζωντανεύει στην 

Κεντρική Πλατεία της πόλης έθιμα και συνήθειες, υπό τους ήχους παραδοσιακής 

μουσικής. Το γλέντι συνοδεύεται από τα «ινιά φαϊά» (εννιά φαγητά), παραδοσιακό 

έθιμο της περιόδου του Δωδεκαημέρου και άφθονο κρασί  και χορό. 

 

11:00 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 1ΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΣΕ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ «ΔΥΝΑΜΗ ΨΥΧΗΣ» 

- ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

Τις μέρες των γιορτών οι φιλανθρωπικές δράσεις δεν μπορούν να λείπουν. Έτσι, το 1ο  

Λύκειο Κομοτηνής αποφάσισε φέτος να γράψει «Γράμμα στον Αη Βασίλη» και να 

διαθέσει όλα τα έσοδα της εκδήλωσης στο σύλλογο καρκινοπαθών «Δύναμη Ψυχής».  

 

 

18:00 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΠΟΛΙΤΙΤΣΜΟΥ, ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & 

ΛΑΟΓΡΑΦΙΑΣ «ΦΙΛΟΤΕΧΝΕΣ» - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

 

Η χορωδία της στέγης πολιτισμού, παράδοσης και πολιτισμού «Φιλοτέχνες», υπό την 

επιμέλεια του δασκάλου Κυριακάκη Δημήτρη, γεμίζει μελωδίες την Κεντρική 

Πλατεία της πόλης τραγουδώντας παραδοσιακά κάλαντα και χριστουγεννιάτικα 

τραγούδια. 

 



Κυριακή 24 Δεκεμβρίου 2017 

10:30 • ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΚΑΛΑΝΤΑ – ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ  

Παραμονή Χριστουγέννων! Ας τραγουδήσουμε στους δρόμους της πόλης τα 

χριστουγεννιάτικα κάλαντα με τη Φιλαρμονική του Δήμου Κομοτηνής και τη 

Φιλαρμονική του Νέου Σιδηροχωρίου.  

 

Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου 2017 

18:00 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΕΝ ΘΡΑΚΗ 

ΔΙΑΒΙΟΥΝΤΩΝ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΑΙΩΝ – ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

Ο Μορφωτικός Σύλλογος των εν Θράκη διαβιούντων Σαρακατσαναίων βραβεύει για 

μια ακόμα χρονιά τους αριστούχους Γυμνασίων και Λυκείων του Ν. Ροδόπης καθώς 

και τους εισαχθέντες σε ΑΕΙ και ΤΕΙ για το 2017.  

 

Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου 2017 

17:30 • ΠΟΝΤΙΑΚΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΜΩΜΟΓΕΡΙΑ» - 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

«Οφέτος και τα Κάλαντα θ’ εφτάμε Μωμογέρια, να σαν εκείνον που θα ζει σ’ άλλα τα 

καλοκαίρια». Οι γνωστοί πλέον Μωμόγεροι για μια ακόμα χρονιά τρέχουν στους 

δρόμους της πόλης για να προστατέψουν τη νύφη από τον Αράπη. Χορέψτε και 

τραγουδήστε μαζί τους και ευχηθείτε σε όλους: «Υείαν και ευλογίαν!». 
 

Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου 2017 

17:00 • ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΕΝ ΘΡΑΚΗ 

ΔΙΑΒΙΟΥΝΤΩΝ ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΑΙΩΝ – ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

Τις φετινές γιορτές ο μορφωτικός σύλλογος των εν Θράκη διαβιούντων 

Σαρακατσαναίων αναβιώνει το έθιμο «ΑΡΝΙΑ ΚΑΤΣΙΚΙΑ», έθιμο που γινόταν 

ανήμερα Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς. Το έθιμο θα συνοδεύεται απαραίτητα 

από τις γευστικές σαρακατσάνικες πίτες. 

 

 

 

 

 

 

 



Σάββατο 30 Δεκεμβρίου 2017 

12:00 • ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Ι.Μ. ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ - 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

 

Τα παιδιά των κατηχητικών σχολείων της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και 

Κομοτηνής μας καλούν να γιορτάσουμε μαζί τα Χριστούγεννα στην πλατεία της 

Κομοτηνής.  

 

 

21:30 • ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ALMA LIBRE – ΛΕΣΧΗ 

ΚΟΜΟΤΗΝΑΙΩΝ  

Αποχαιρετάμε τον χρόνο που φεύγει μ ένα tango. Ο πολιτιστικός σύλλογος Alma 

Libre διοργανώνει όπως κάθε χρόνο μια μοναδική μουσικοχορευτική εκδήλωση 

Milonga και σας περιμένουμε όλους! 

 

Κυριακή 31 Δεκεμβρίου 2017 

10:30 • ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΑ ΚΑΛΑΝΤΑ – ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ  

Παραμονή Πρωτοχρονιάς! Ελάτε να τραγουδήσουμε τα πρωτοχρονιάτικα κάλαντα 

μαζί με τη Φιλαρμονική του Δήμου Αιγείρου για να προϋπαντήσουμε το Νέο Χρόνο 

που καταφθάνει. 

Τετάρτη 3 Ιανουαρίου 2018 

10:00 • ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ – ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

Οι μικροί μαθητές του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Μελέτης γιορτάζουν 

μαζί μας με καλλιτεχνικές δημιουργίες και υποδέχονται το Νέο Έτος με χαρά, 

παιχνίδι και τραγούδι!  

 


